

街区 &gt;

姚家街道启动“三严三实”专题教育

# 争做“听话干事公道干净”好干部



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 卢园园) 5月19日上午,姚家街道开展专题教育党课,全面启动“三严三实”专题教育。街道党工委书记曾素燕讲了题为《践行“三严三实”要求,争做“听话干事公道干净”好干部》的专题党课。下一步,街道将以这次“三严三实”专题教育为抓手,在抓班子、带队伍、练内功、强素质上狠下功夫,坚持以“党建创新年”“素质提升年”“项目推进年”等活动为抓手,引导党员领导干部积极适应和融入从严治党、改进作风、经济发展三个新常态中,努力锻造新队伍、创出新业绩。

在强化基层党组织建设方面,街道将整顿软弱涣散基层党组织,重点对村和社区按照不低于10%的比例倒排确定整顿对象,抓实晋位升级环节;发挥基层党组织在基层治理法治化中的作用,重点健全村级民主管理和协商制度,推行“四会治村”制度,即:党组织委员会议事、村(居)民代表会定事、村(居)民委员会办事、村(居)务监督委员会监事。加强基层党组织书记和党员队伍建设。加强带头人队伍建设,对党组织书记进行全员培训。控制总量、提高质量,重视在青年工人、农民、知识分子中发展党员,落实“三会一课”等党员组织生活和日常管理制度,稳妥处置不合格党员。

在促进作风建设常态化方面,街道将坚持把反对“四风”贯彻始终,着力解决党员干部党性党风党纪方面存在的突出问题,着力解决人民群众反映强烈的突出问题,逐步形成风清气正、团结干事的良好氛围。持续深入抓好整改落实,保持整风肃纪高压态势,切实改进文风会风、调查研究和新闻报道工作,加强“三公”经费管理,严格执行公务接待、公务用车等管理规定,深入推进庸懒散冷等发生在群众身边不正之风的专项整治,确保作风问题改到位、不反弹。

为营造和谐稳定发展环境,街道将学习践行“三严三实”的过程融入街道大局,大力推进重点



## 图解“三严三实”



项目建设,深挖楼宇经济潜力,增加招商引资活力,争取打造更多亿元楼宇。努力培育新税收增长点,坚持把现代服务业作为实现税收新增长的主攻方向,加快文化传媒企业的引进,力争打造新的文化产业集聚区。加快推进居委会建设,进一步提升城市管理的长效水平,制定完善老小区五位一体(城管、物业、居委会、业主、民警)工作机制,强化配套联动和检查考评。深入排查化解矛盾纠纷,保持安全生产和信访维稳形势持续向好。

# 在运动中展示自强与自信

街道残联举办残疾人趣味运动会

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 杨爱菊) 为迎接第二十五个“全国助残日”的到来,进一步丰富残疾人的文体生活,增强残疾人参与体育锻炼和参与社会的意识,15日上午,姚家办事处残联组织20名残疾人参加街道举办的第一届残疾人趣味运动会,让残疾人在运动中感受快乐,展示自强与自信。社区助残志愿者提供了志愿服务。

本次趣味运动会专门为参赛人员精心设计了安全性高、趣味性强的项目,共分为串珠子、托乒乓球、筷子夹玻璃球、套圈、投沙包5个比赛项目。与身体健全的人相比,残疾人虽然在行动上有所限制,动作上有些笨拙,但在比赛中,他们一样兴奋活跃、激烈竞争,奋力拼搏,毫不放弃。

“他们顽强拼搏、不言放弃的精神,特别让我感动。”一位居民表示。运动员的精彩表现及出色发挥赢得了观众阵阵热烈的掌



声,这掌声既是对他们精彩表现的肯定,更是对他们永不退缩、积极向上精神的鼓励和赞赏。比赛共决出3名一等奖、4名二等奖和5名三等奖。街道残联为他们发放了电饭煲、电饼铛、蒸锅等实用小家电作为奖品。趣味运动会不仅为社区残疾

人提供了展示自我的机会,激发了残疾人参与文体活动的积极性,增强了残疾人参与社会活动的自信,另一方面也丰富了辖区残疾人文体生活,充分展现了他们身残志坚、自强不息的精神风貌。许多残疾人朋友表示,希望今后多开展此类活动,丰富自己的业余生活。



街道联讯

## 姚家街道集中整治卫生死角

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王娟) 为迎接创卫评估,姚家街道严格落实整治程序,整合创卫领导小组,出台了《姚家街道关于创建卫生城市的工作方案》,以文件的方式保证程序的正规化,确保一体化进程的顺利落实。

在整治范围方面,街道以责任书的方式对整治范围进行了严格界定,对整治实行全方位覆盖的形式,范围涵盖各村、各社区辖区范围内的居住区域、背街小巷、沿街商业、工业园区、开放式小区,要求不放过一个死角、不放过一处细节。

具体执行过程中,街道采取分层次逐步递进的方式积极推进,对积存垃圾集中处理,各农贸市场周边卫生集中整治,“三大堆”责任制处理,背街小巷综合治理。与此同时,从整治到引导,力求卫生工作上新台阶。

街道创卫领导小组将对整治清理活动进行检查验收,验收结果在街道范围内排名通报,并对名列前茅的村居进行表彰奖励,对进展缓慢、整治清理不彻底的村居进行通报处罚,并责令其2日内完成清理整治任务。与此同时,建立长效管理机制,将卫生城市创建活动纳入年终综合考核,增加其占比权重。

## 姚家街道积极开展社区建设

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 薛婷婷) 姚家街道办事处重视社区建设,先后对辖区9个社区居委会进行装修改造,每个社区按照“一校、一厅、两站、两栏和N室”的标准设立便民服务大厅,综合活动室、多功能厅等服务设施的建设。截至目前华阳、三箭平安苑、名士豪庭、名士豪庭第二社区、解放东路五个社区已装修完毕投入使用,华阳社区、现代逸城社区装修过半,友谊苑已开工装修改造,中润正在协调开发商新建中。

街道对社区提出了“五必知、五必访、五必做”工作要求。每月召开工作例会,及时总结推广先进社区的工作经验,抓先进,树典型,以点带面,提高社区为民服务水平。

实行“一居一特色,一居一品牌”的社区建设模式。开展“六个一”工作:构建一张组织网络、明确一张责任图表、制订一块人员在岗公示栏、规范一份工作档案、记好一本民情日记、开通一个微信服务平台,推动社区建设工作深入开展。

为深挖社会资源,街道调动驻地各方力量,采取联建、共建、参建等形式,推进社区建设。为了更好地为辖区居民提供服务,办事处积极与驻地单位协调居委会用房事宜,并向区民政局上报3个新建居委会申请。下一步将逐步设立3个新建社区居委会筹备处,对小区情况进行调查摸底,待上级审批程序完成后立即开展各项工作。